



ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА-2008, 2009

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ



ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008, 2009

magmetall.ru

В условиях кризиса ММК не свернул инвестиционных программ



стр. 2

Активисты политических партий города увидели, как варят сталь



стр. 3

Вечера для тех, кто ищет вторую половинку



стр. 5

> ГОРСОБРАНИЕ

Глава отчитается перед депутатами

ДВАДЦАТЬ ТРИ ВОПРОСА внесены в повестку майского заседания городского Собрания.

Первым делом депутаты заслушают главу Магнитогорска Евгения Тефтелева, который отчитается о работе городской администрации в минувшем году. Жанр отчета завтра станет самым популярным: пойдет речь об исполнении бюджетов 2009-го и первого квартала 2010 года, а еще депутатам расскажут, как были израсходованы средства на организацию и проведение мартовских муниципальных выборов.

В недалеком будущем народные избранники заглянут во время разговора о проведении летней оздоровительной кампании. Кроме того, запланированы изменения в несколько целевых программ и передача муниципального имущества нескольким государственным учреждениям и общественным организациям.

> ХОККЕЙ

У Магнитки есть чемпион

ЗВЕЗДНАЯ СБОРНАЯ России не завоевала ожидаемого золота на чемпионате мира в Германии.

Дружинки Вячеслава Быкова еще хватило на то, чтобы сломить сопротивление хозяев турнира в полуфинале: отыграть пропущенную в первом периоде шайбу и выйти вперед за минуту и пятьдесят секунд до сирены. Спасительные голы Евгения Малкина и Павла Дацюка стали для каждого из них пятыми на чемпионате.

Решающий матч за первое место россияне провели с соперником, которого у них могло не быть. В восьми секундах от поражения находилась Чехия в полуфинальном поединке со шведами, но отыгралась и второй раз подряд победила в серии буллитов (оба раза благодаря решающему броску Яна Марека). Чешский натиск продолжился и в финале, который начался для России с пропущенной на 20-й секунде шайбы. Успех Якуба Клепиша на исходе второго периода развил Томаш Ролинек. Усилий россиянин хватило лишь на то, чтобы подарить надежду за тридцать шесть секунд до конца, когда вновь отличился Павел Дацюк. Но этого оказалось мало, чтобы в третий раз подряд стать сильнейшими на планете.

Как бы ни было, а Магнитка без чемпионства не осталась. Ян Марек, в нынешнее межсезонье переходящий в ЦСКА, и Томаш Ролинек, продливший контракт с «Металлургом», внесли заметный вклад в победу своей сборной. Стоит отметить и большую компанию бывших и нынешних игроков «Металлурга», ставших серебряными призерами. Это – вратарь Василий Кошечкин, защитники Виталий Атюшов, Сергей Гончар и Дмитрий Калинин, нападающие Николай Кулемин, Евгений Малкин и Сергей Фелоров.

Вскоре после окончания матча главному тренеру сборной Вячеславу Быкову позвонил президент страны Дмитрий Медведев. Он поздравил команду с серебром и попросил передать игрокам слова благодарности за красивую игру. Как сообщила пресс-служба Кремля, глава государства вместе с сыном болел за хоккеистов до последней секунды.



Когда в товарищах согласье есть

> Промышленники и правительство договорились о сотрудничестве



ТАК СОВПАЛО, что два дня подряд на минувшей неделе власть и бизнес провели время в общении друг с другом.

Губернатор области Михаил Юревич прибыл на заседание областного союза промышленников и предпринимателей, когда свежи были воспоминания об аналогичной встрече, которую на федеральном уровне провел премьер-министр страны Владимир Путин. Как член бюро правления Российского союза промышленников и предпринимателей председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников стал участником диалога в Москве, как президент областного союза – в Магнитогорске. От очевидца столичного заседания журналисты узнали о вопросах, которые руководители крупных компаний ставили перед правительством.

Как рассказал Виктор Рашников, тема налоговой политики государства остается среди первоочередных. Переговоры проходят с разной степенью успеха, но определенные сдвиги есть. Так, например, существенно удалось сократить срок возврата НДС – с семи до четырех месяцев, а также отсрочить до 2011 года новое исчисление социального налога. Другая вечная история – уменьшение налога на прибыль в той ее части, которая инвестируется в производство.

Понятно желание министра финансов Кудрина, который присутствовал на встрече, как можно больше наполнить

бюджет, – подчеркнул Виктор Рашников. – Но Российский союз промышленников и предпринимателей выступает за пятилетний мораторий на повышение налогов, считает, что в нынешней ситуации оно не пойдет на пользу экономике.

«Что хорошо Форду, то хорошо Америке», – классический заокеанский принцип у нас пока не взят на вооружение. Но любой из приехавших в Магнитку руководителей предприятий мог по праву перефразировать эту формулу. Без стабильной работы ММК, ЧТПЗ, автозавода «Урал» и других локомотивов южноуральской экономики невозможно обеспечить благополучие региона. Нельзя сбрасывать со счетов малый и средний бизнес, где работников не меньше, чем на промышленных гигантах. Их вес и возможности еще позволяют противостоять чиновничьему произволу, те же, кто в «легких весовых категориях», часто остаются без защиты. Судя по всему, губернатора эта ситуация заботит, иначе бы не уделялось ей столько внимания. Некоторые заявления главы региона выглядели программными.

– Буду лично оказывать любую помощь в развитии бизнеса, готов рассматривать наиболее интересные проекты, – заявил Михаил Юревич во вступительном слове. – Специально подчеркиваю это, чтобы все понимали нашу заинтересованность. Кризис научил

власть бережно относиться к бизнесу. Те страны, где этого нет, никогда не станут богатыми.

Позднее, развивая эту мысль в разговоре с журналистами, губернатор озвучил сверхзадачу – изменить ментальность у представителей контролирующих органов, которые научились только наказывать и по-другому работать не умеют. И, конечно, не обошлось без упоминания модернизации, инновации и тому подобных терминов, введенных в лексикон руководителями всех уровней. В области центром научных разработок определен Южно-Уральский государственный университет, возможности кооперации между предприятиями. В соседней Свердловской области создан специальный банк данных, нашей тоже бы не мешало его иметь.

Обговорили на совещании и перспективы нового соглашения о сотрудничестве между СПП и правительством области. Сроки подписания еще не обозначены, но принципиальное отличие от прежнего документа озвучено. Как пояснил исполнительный директор Союза промышленников и предпринимателей Павел Рыжий, отныне крупные предприятия возьмут на себя обязательства по среднему уровню зарплат, затратам на охрану труда и социальным программам для сотрудников. Соблюдение этих трех условий станет доказательством социальной ответственности бизнеса, о чем сейчас много говорят, а еще – гарантией поддержки со стороны области инвестиционных проектов.

Так, рука об руку бизнес и власть пойдут по пути модернизации.

ДМИТРИЙ СКЛЯРОВ
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ

Пенсии и дороги

В ЗАКОН Челябинской области о бюджете на 2010 год будут внесены изменения. Об этом шла речь в Законодательном собрании на заседании комитета по бюджету и налогам.

Ожидается дополнительный федеральный трансферт. В связи с этим будут увеличены доходы в бюджет – на 660,2 миллиона рублей. Средства пойдут на жилье для ветеранов войны, совершенствование медицинской помощи гражданам, пострадавшим в ДТП,

ликвидацию последствий радиационных аварий.

Еще об изменениях. Произойдет перераспределение в ассигнованиях. Будет выделен один миллиард рублей на строительство дорожных развязок в Челябинске. Дополнительные «дорожные» средства получит и Магнитогорск. Обратят внимание и на проблемы, связанные с занятостью населения. На это планируют выделить 150,2 миллиона рублей.

На заседании рассматривали и вопрос о

пенсиях. Управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по Челябинской области Виктор Чернобровин заявил, что в 2009 году численность пенсионеров в области возросла на 1,5 процента. Средний размер пенсии составляет теперь 6063 рубля. Область обеспечивает пенсионеров собственными доходами более чем на 60 процентов. Остальное – средства федерального бюджета. Имеется недомка в Пенсионный фонд. Но она постепенно ликвидируется, причем с помощью судебных приставов.

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
+23... +25	+10... +12	+12... +14
ю-в 3... 5 719 мм рт. ст.	з 2... 4 716 мм рт. ст.	ю-з 2... 4 719 мм рт. ст.
Магнитные бури: 28 мая		

> Михаил Юревич: «Кризис научил власть бережно относиться к бизнесу»